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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
 

                                                       Aos dezoito (18) dias do mês de Fevereiro do 
ano de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do 
Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Terceira sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, 
os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 2ª sessão ordinária realizada dia 11 de fevereiro de 2019 e a 
mesma foi aprovada por unanimidade, e constou a abstenção do nobre vereador 
Daniel Belizário de Oliveira. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 05/2019 – dispõe sobre a 

criação de uma nova ação 1.032 e um novo elemento de despesa 44.90.52.00 – 
equipamento e material permanente e abre um crédito suplementar especial na 
referida dotação com recursos transferido pela Secretaria do Estado de Saúde no 
valor de R$100.000,00 (cem mil reais), encaminhado através do OF.GP nº 
010/02/2019 de 13 de fevereiro de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis 
Cesar Pedro Longo.  Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e 

aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, a gente que é uma 
emenda parlamentar e desde já agradecendo o deputado Celso Nascimento por 
essa emenda que traz ao nosso posto de saúde mais equipamentos e material 
permanente, netão eu gostaria que o senhor colocasse em votação e discussão 
com os pareceres das comissões competentes no intervalo, obrigado senhor 
presidente.  Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre 

vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus 
pareceres e que o projeto de lei de nº 05/2019 seja incluído na ordem do dia da 
presente sessão, para única discussão e votação, em discussão, ninguém mais 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, 
aprovado por unanimidade o pedido verbal. Solicito ao senhor secretário que inclua 
o mesmo na Ordem do Dia. 1ª Secretária. Projeto de Lei nº 06/2019 – dispõe 

sobre a criação de uma nova ação 1.031, e um novo elemento de despesa 
44.90.52.00 – equipamento e material permanente e abre um crédito suplementar 
especial na referida dotação com recursos transferido pela Secretaria de Estado 
de Saúde, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), encaminhado através do 
OF.GP nº 011/02/2019 de 13 de fevereiro de 2019. Com a palavra o nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, mais um projeto aí sendo a 

população de Chavantes reconhecida pelos votos que tiveram os deputados, e 
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mais uma deputada Beth Sahão, destinando a saúde do município 50 mil reais. 
Então gostaria que o senhor presidente colocasse em única votação e discussão 
o projeto de lei nº 06/2019, com os pareceres das comissões competentes no 
intervalo. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre 

vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus 
pareceres e que o projeto de lei de nº 06/2019 seja incluído na ordem do dia da 
presente sessão, para única discussão e votação, em discussão, ninguém mais 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, 
aprovado por unanimidade o pedido verbal. Solicito ao senhor secretário que inclua 
o mesmo na Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 07/2019 –  dispõe sobre abertura de 
um crédito suplementar especial com recursos remanescente do exercício de 
2018, de acordo com o § 2º, artigo 31 da lei 11.494/2007, no valor de R$ 
322.686,88 (trezentos e vinte e dois mil, seiscentos e oitenta e seis reais e oitenta 
e oito centavos), encaminhado através do OF.GP. Nº 012/02/2019 de 13 de 
fevereiro de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. 

Senhor presidente, mostrando-se aí o empenho da secretária de educação junto 
ao executivo e com a nossa colaboração também, mais um projeto importante para 
o nosso município, as salas de aulas municipais, agora, todas vão ter ar 
condicionado e vai eliminar o giz branco o qual muitas crianças tem até alergia por 
isso, e acho de suma importância senhor presidente mais uma vez essa Casa de 
leis fazer a sua parte, aprovando o projeto de lei nº 07/2019 em única votação e  
discussão com os pareceres das comissões competentes no intervalo, obrigado 
senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do 

nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as comissões competentes 
deem seus pareceres e que o projeto de lei de nº 07/2019 seja incluído na ordem 
do dia da presente sessão, para única discussão e votação, em discussão, 
ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários 
em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal. Solicito ao senhor secretário 
que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Oficio nº 03/2019 de 12 de fevereiro de 
2019 do Conselho Tutelar de Chavantes, comunicando a composição da nova 
diretoria.   Convite. A prefeitura municipal de Chavantes e conselho municipal 
de direitos da pessoa idosa convidam para II conferencia municipal dos direitos 
da pessoa idosa, que tem como tema: Os desafios de envelhecer no século XXI e  
o papel das políticas públicas. Data:27/02/2019; local: centro de convivência do 
idoso. Horário: a partir das 13 horas. Presidente. Como não há mais matéria para 
o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é 
dedicado a assuntos de interesse público. Presidente. Convido o nobre vereador 
e vice-presidente da Câmara Municipal de Chavantes, o nobre vereador Daniel 
Belizário de Oliveira para assumir a Mesa como presidente da Câmara Municipal 
de Chavantes. Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite a todos. Convido o nobre 
vereador Rafael Lopes Garcia para fazer uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente. Rafael Lopes Garcia. Nobres vereadores, público presente, aqueles 

que nos assistem via internet. O que me traz a tribuna no dia de hoje para fazer 
algumas cobranças, também, algumas reivindicações ao nosso líder de governo 
do prefeito, Luis Cesar, e também algumas coisas que durante essa semana e a 
semana passada acompanhada pelo nobre vereador Célio do Nascimento me 
acompanhou em algumas coisas durante esse começo de mandato como 
presidente. Primeiramente dizer para os senhores que em volta da Câmara a gente 
está com problema, estamos enfrentando alguns problemas, mas está sendo 
enviado ofícios, porque nada mais certo do que oficio, pedir por oficio porque daí 
não tem como a pessoa falar ah mais não me lembro. Pô o oficio taí e a gente está 
com sérios problemas aqui atrás da Câmara com relação a esgoto, pessoal da 
SAEC, setor responsável, as pessoas responsável diretamente pela SAEC tem  
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que melhorar, mas melhorar e muito, porque eles vem abrem os buracos, depois 
largam, depois quando vai tampar, eu não sei qual a dificuldade deles em relação 
a isso, para conseguir tapar os buracos aí, não sei se está tendo estrutura 
suficiente pra isso ou não, mas tem que procurar melhorar porque a gente sabe 
que vem recebendo reclamações e depois a gente acaba tendo que cobrar também 
e acaba saindo meio fora do contexto a coisa, então estou pedindo pra doutora 
agora fazer oficio e mandar oficio direto lá, no setor competente para estar tomando 
as decisões aí. Em relação a arvore também, mandei oficio também, estou 
mandando oficio porque é complicado a gente pede, pede e pede e as vezes não 
é atendido. Então, mas como o prefeito veio aqui hoje para olhar a situação e se 
prontificou em ajudar, tomara que seja o mais rápido possível resolvido esses 
problemas em volta da Câmara Municipal. Sexta feira passada, a gente, tanto eu 
como o vereador Célio do Nascimento, Ana Fatima e a Shirley junto comigo na 
reunião da Santa Casa, tinha pedido a reunião da Santa Casa e eles pediram pra 
estar levando até o prefeito fazendo o pedido da correção da inflação, que a hoje 
a inflação é variado os números. Então hoje está no valor de 3,56 % e eles estão 
pedindo pelo menos essa correção para gente estar brigando junto com o prefeito 
lá, para ver se a gente consegue pelo menos essa correção pra gente estar 
ajudando eles lá na Santa Casa. Durante a terceira semana de janeiro a gente 
esteve em Uru, junto com o nobre vereador Célio do Nascimento e em conversa já 
adiantada com secretário ou coordenador, agora não me recordo, João Belato, 
estamos indo atrás, ver se consegue implantar o sistema de cooperativa de costura 
para estar atendendo algumas famílias, enfim, acho que tem na faixa de 40, quase 
50 pessoas que mexe com isso, e tem dificuldade de estar conseguindo apoio com 
as coisas em relação a cooperativa, eu deixo o pedido a vocês também que quando 
o coordenador marcar sua presença aqui e se vocês tiveram a oportunidade de 
estarem acompanhando para estar junto com a gente nisso aí, porque a gente 
acompanhou o projeto em outra cidade e viu que se tiver a boa vontade do prefeito 
e a Câmara apoiando, a gente consegue muita coisa, desde que esteja tudo dentro 
da lei, passe a lei e os vereadores tenha ciência de tudo o que está acontecendo 
e sim apoiar todo mundo junto, não só eu como presidente, o Celião, mas todos os 
vereadores, que isso não é um benefício só pra mim, é um benefício para a cidade. 
Desde então a gente sabe que nossa cidade vem enfrentando a questão de 
desemprego, bastante empresa fechou, foram embora, enfim a gente tem 
praticamente poucas firmas aqui hoje que dão emprego para os nossos munícipes. 
Então essa inciativa, tomara que a gente tenha sucesso nisso e isso não é uma 
benfeitoria para os vereadores, mas sim para a cidade também, então espero 
contar com o apoio de todos no que for possível e dentro do que a lei permite a 
gente fazer e lutar pra isso e que isso realmente vire uma realidade. A gente não 
quer fazer divulgação de nada, nem vídeo, nem ficar tirando foto, nem nada, mas 
quando tiver uma coisa concreta a gente sim vai fazer uma matéria e como foi em 
2017, não quero ser o centralizador de tudo, quem tiver a oportunidade aparecer e 
quiser e vir junto com a gente nisso aí, estou à disposição e pode vir que a gente 
está aberto as sugestões e melhorias, enfim, em todas as partes. Também falamos 
com o pessoal da Santa Casa, Brechó, pessoal, Sandra e todo mundo lá, em 
relação ao mutirão de cirurgia, o prefeito me garantiu em conversa junto com o 
nobre vereador Célio, eu estou não só com o prefeito mas é sempre bom ter uma 
pessoa do lado da gente, que quando, hoje em dia a gente tem muita dificuldade 
nisso, ah falou, não falou, e a gente tem uma pessoa do lado, e eu vou fazer 
sempre assim qualquer pessoa que vier conversar comigo, ter uma pessoa do lado, 
de qualquer lado, ou de um lado ou do outro, pra ter prova do que a gente fala, 
porque a gente tem que ter prova de tudo o que a gente fala, tem que sustentar o 
que fala, se não fica ruim, não tem poder uma palavra contra a outra e fica meio 
fora do negócio. Ele me garantiu que em março, mais tardar, mais pra frente de 
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março, mutirão de cirurgia com os médicos daqui, de Chavantes e tal, já tem o 
andamento nisso, vamos pegar a lista do posto de saúde, e vai seguir pela lista lá 
pra fazer esse mutirão e também sugeri a ele e também quem participou da sessão 
aqui, a gente trabalha com o duodécimo da Câmara, no passado em 2017 foi 
devolvido um valor até bom para o prefeito, pra gente..... ver essa lista e 
praticamente deixar zerado a questão de cirurgias, isso aí é importante, eu acredito 
que isso é uma coisa muito importante, saúde é primordial pra todo mundo, sem 
saúde a gente não consegue fazer nada. E conto novamente, como em 2017 a 
gente foi, todo mundo teve acesso comigo em todas as questões, em relação a 
devolução, continuarei a mesma coisa durante esse ano todo mundo tem espaço 
comigo em relação ao decimo, eu quero, e quero o apoio de vocês nisso para que 
a gente consiga fazer o décimo da Câmara ser voltado para a nossa população, 
para o bem da nossa cidade e que isso traga frutos mais pra frente para todos nós. 
O nobre vereador Célio teve comigo lá e é 104 pessoas que estão na espera por 
cirurgias aqui em Chavantes, se o prefeito fizer 40 ou 50, se a gente fizer também 
esse número praticamente nós junto com o prefeito vai conseguir fazer com essa 
lista de gente esperando cirurgias, praticamente zerar isso daí. Também em 
relação aos acontecimentos o ano passado, acontecimento esse ano com a 
Câmara, em relação a esses problemas aqui, a gente já está com a doutora e o 
pessoal fazendo os ajustes necessários para estar fazendo rapidamente e os 
ajustes na caixa da agua ali, e no redor, em cima da Câmara também para estar 
resolvendo esses problemas e sim acertando dessa vez, porque a gente sabe que 
o problema veio lá de trás, já bem antes até do nosso mandato como vereador, 
então não adianta vir aqui e ficar apontando a ou b, tem que tentar a frente do 
legislativo, tenho que procurar resolver  e essa é uma resposta que eu queria dar 
pra vocês porque as vezes não tenho oportunidade de estar falando e deixar a 
população ciente também. Fiz também alguns pedidos lá para o Irapé, em relação 
a lombada enfrente o cemitério, em relação a limpeza, buracos, e que a gente sabe 
que está difícil, o prefeito pediu um prazo e a gente vai estar esperando e tomara 
que ele consiga realmente fazer essas benfeitorias lá em Irapé, que também Irapé 
precisa disso e aqui em Chavantes também, mais não só aqui mais lá também 
precisa bastante de atenção em relação a isso aí porque a gente sabe que está 
complicado as coisas, a cobrança vem e vem pesada, a pessoa chega e não quer 
saber não, se é vereador ou executivo, e fala você é vereador  tem que se virar, e 
não é assim, a gente sabe, vocês sabem que não é assim, mas realmente tem 
algumas pessoas que acham que o vereador tem que ir lá e fazer o serviço, a gente 
pede para o prefeito e cobra, e ele chega nos seus subordinados e fazer o pedido 
pra que eles atendam as nossas reivindicações. Também deixar os senhores a par 
dessa decisão que eu tomei, estarei fazendo algumas visitas em algumas Câmaras 
falando com alguns presidentes de Câmara das cidades vizinhas, e o custo disto 
praticamente vai ser muito pequeno, e vendo essa situação e precisando também 
de algumas ideias ou trazer de algumas cidades vizinhas algumas melhorias, 
alguma coisa que dentro do legislativo a gente possa agregar junto ao prefeito para 
trazer benefício para a nossa cidade, estarei visitando algumas cidades e alguns 
presidente de algumas cidades, então também estou à disposição, quem quiser 
me acompanhar nessas visitas e tiver o tempo adequado aí, eu estou aberto para 
recebe-los e aí sim a gente juntos ir atrás de trazer algumas coisas das nossas 
cidades vizinhas aqui, o que for de bom na verdade pra nossa cidade, a gente 
conseguir implantar em Chavantes também. Por hora senhor presidente é só isso, 
muito obrigado. Daniel Belizário de Oliveira. Convido o nobre vereador Rafael 
Lopes Garcia para recompor a Mesa como presidente da Câmara, obrigado. 
Presidente. Convido o nobre vereador Hilton de Oliveira para fazer uso da palavra. 
Hilton de Oliveira.  Senhor presidente, nobres vereadores, público presente e 

aqueles que nos assistem via internet boa noite. E todas as vezes que eu venho a 
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essa tribuna não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade que Ele me 
concede por estar lutando juntamente, todos nós juntos lutando por um só objetivo 
olhando para o nosso município. Senhor presidente, o que me traz mais uma vez 
a essa tribuna nessa noite é algumas reclamações de alguns munícipes do distrito 
do Irapé, que o ano passado eu citei muito sobre a nossa circular, a dificuldade, os 
problemas que tivemos, que são os recursos que eles têm para os seus trabalhos, 
e hoje uma munícipe me procurou e conversando falou que os horários que eles 
estão saindo de lá são, adiantando e muitos deles não estão conseguindo adaptar 
o horário, que o motorista não está cumprindo o horário que tem que ser cumprido 
que está lá na relação que está marcado. E também sobre a circular, eles também 
me procuraram dizendo que a sujeira que está lá é muito, nós temos período de 
horários que são alguns períodos que dá para o motorista fazer uma limpeza e pra 
cuidar um pouco da nossa circular, então nisso reclamaram também e eu disse 
que viria aqui na tribuna e passar, aproveitando o Cesar nobre vereador líder do 
governo para estar passando para o prefeito para melhor possível atender a nossa 
população. Citando bem, a nobre vereadora, citando algumas melhorias na nossa 
cidade eu quero deixar aqui o seu apoio do Colossinho ano passado, eu fiz uma 
indicação pela dificuldade e a situação que ela se encontra, não só eu mas você 
também nobre vereador Rafael tem cobrado o prefeito, e esse período de tempo 
nada fez e a cada dia eu convido o nobre vereador para estar indo lá ou na cidade 
do Irapé, olhando um pouco lá e vendo as dificuldades e não só no nosso distrito, 
mas em alguns bairros aqui da cidade de Chavantes também está precário. Ontem 
mesmo a munícipe do parque aqui das Paineiras me procurou e a situação desde 
quando eu fiz a indicação também melhoria naquele lugar, não fez nada praquilo, 
para aquelas pessoas, não melhorou nada, não colocaram simplesmente uma 
pedra, não fizeram nada, e cada dia vai piorando, tem uma boca de lobo lá que 
quando chove vocês viram ela solta toda aquela sujeira, eu acho que não é 
humano isso, eu acredito que o prefeito poderia olhar com carinho para lá também, 
vê as dificuldades daquelas pessoas também, não só lá, mas todo o setor, todos 
os bairros do nosso Chavantes, dos nossos munícipes aqui, todos os bairros todos 
tem dificuldade não só olhar também, é muito bom, mas não olhar só para o centro 
da cidade, as vezes olha para o centro e está bonito, mas os bairros, lá na casa da 
dona Maria, lá na casa da dona Teresa que paga a CIP e está sem energia, que 
paga o seu imposto e tem buraco, e inclusive o Rafael passou perto da minha casa 
hoje e tem o asfalto que está afundando, nobre Rafael, está afundando, lá a 
moradora perto de casa nos cobrou, cobrou o Rafael também como eu, pela 
dificuldade. Então nós vemos que toda a dificuldade que nosso munícipe está 
passando, mas eu acredito que pode olhar com mais carinho, para os bairros, para 
a nossa cidade, distrito do Irapé, outra coisa que o senhor citou muito bem sobre 
a SAEC, sabemos que eles têm trabalhado com tanta dificuldade, sabemos que os 
recursos são poucos, mas quando eles vão lá fazer um encanamento, vai restaurar 
um encanamento, eles passam algum período de tempo pra ver se não vai vazar 
e tampa da forma, joga uma terra lá e deixa assim, então vários lugares que nós 
temos em nossa cidade um pouco foi disso de tampar o buraco, faz o buraco, cava 
o buraco no asfalto novo que foi feito há pouco tempo, cava o buraco e tampa com 
terra e deixa daquela forma. Então o que nós pedimos com tanta dificuldade, mas 
que possamos assim tampar o buraco, passa o período que não vazou novamente 
o vazamento e tampar normalmente para que esses buracos não continuem na 
cidade e nós vemos que esses buracos, a maioria desses buracos, não todos, mas 
uma boa parte foi feito o buraco e não tamparam como deveria ser tampado. Então 
eu acho que com toda dificuldade que o pessoal da SAEC são guerreiros, e eu sei 
disso, eu sei que eles têm trabalhado e o senhor prefeito ele possa dar mais 
recurso para que eles possam trabalhar melhor, eu sei que não é falta de ter 
vontade de trabalhar, eu sei que é falta de recurso pra trabalhar. Então senhor 
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presidente eu deixo essa palavra, porque os munícipes me procuram, eu tenho 
certeza que a vocês também, por essas dificuldades e que nós juntos possamos 
ajudar o prefeito e melhorar a nossa cidade. Obrigado senhor presidente. 
Presidente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa 

por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia.  
Projeto de Lei Complementar nº 02/2019 – acrescenta o parágrafo 3º ao artigo 

104 e dá nova redação ao artigo 108 da Lei 2.093/92 – Estatuto dos funcionários 
Público Civis do Município, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 
02/2019. Projeto de Lei nº 05/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação 
1.032 e um novo elemento de despesa 44.90.52.00 – equipamento e material 
permanente e abre um crédito suplementar especial na referida dotação com 
recursos transferido pela Secretaria do Estado de Saúde no valor de R$100.000,00 
(cem mil reais), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 
em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 05/2019. Projeto de Lei nº 
06/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação 1.031, e um novo elemento 
de despesa 44.90.52.00 – equipamento e material permanente e abre um crédito 
suplementar especial na referida dotação com recursos transferido pela Secretaria 
de Estado de Saúde, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 06/2019. Projeto de Lei nº 07/2019 – dispõe sobre abertura de 

um crédito suplementar especial com recursos remanescente do exercício de 
2018, de acordo com o § 2º, artigo 31 da lei 11.494/2007, no valor de R$ 
322.686,88 (trezentos e vinte e dois mil, seiscentos e oitenta e seis reais e oitenta 
e oito centavos), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 
em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 07/2019. Presidente. Não 
havendo mais matéria a tratar passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Luis 
Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público presente e 

em especial aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, eu vim a 
essa tribuna pra fazer a treplica de um cidadão que fez uma denúncia vazia e ainda 
insiste em denegrir essa Casa de Leis. Num vídeo que ele postou, ele disse assim, 
respostas aos vereadores Luiz Filipe, Cesinha, e citou até o nome da Shirley. Então 
senhor presidente, como é uma pessoa que tem muito conhecimento e além de 
ser conhecimento parece ser carioca porque ele fala só arrastado, já que ele fala 
arrastado, o Brasil, o Rio de Janeiro está com problema no ninho do urubu, onde 
morreu aquelas crianças, esse carioca ele devia ir para o Rio de Janeiro, lá ele 
fazia a investigação, quem sabe ele conseguiria algum objetivo, ou então pra 
Brumadinho, se ele fosse pra Brumadinho do jeito que ele é aí ia morrer 15 mil 
pessoas, porque pra ele ser ruim, pra ele ser ruim, ele tem que melhorar muito. E 
quando ele fala que eu e o Filipe induzimos os vereadores dessa Casa de Lei a 
votar contra a denúncia dele, ele está mentindo, porque eu e o Filipe e os demais 
vereadores tiveram o conhecimento de todas as documentações referidas as 
denúncias que ele fez, e ficou comprovado mais uma vez e ele cita ainda que nós 
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não deixamos ler as quatrocentas e quatro folhas, sendo que isso não é 
necessário, nós lemos a denúncia. E outra coisa mostrando mais o conhecimento 
dele pedindo uma CPI, e o afastamento do prefeito. Se ele fosse um pouquinho 
mais esperto, ele pedia uma CEI, vinha conversar com a gente, via o que estava o 
que não estava, a gente explicava pra ele e não precisava ter esse desgaste que 
essa Câmara teve junto com ele, e ainda ele cita que a maioria das pessoas que 
estavam na Câmara era cargos comissionados. Mas, e a oposição que ele falou 
que tinha, ele falou que ia encher a Câmara, falaram que os futuros secretários já 
iam estar aqui com ônibus lotado, mas infelizmente a credibilidade dele, ai meu 
Deus, é muito pouca, é muito fraco. Quando ele fala pra Shirley, o Shirley eu quis 
te ajudar, você precisa estudar um pouquinho, estudar o que? Um cara que nunca 
soube o que é política, nunca teve o gostinho de assinar um papel público ou 
alguma coisa disso, a não ser coisas para prejudicar as administrações desde 
1820, só sabe fazer esse tipo de coisa. Então o Filipe que ele fala que não é 
advogado, o Filipe deu um banho nele, mais deixou ele torto, que ele não sabia 
nem por onde sair, que o Filipe foi integro, foi esclarecido na teoria e arrebentou 
com ele, eu acho que foi por isso que ele fez o vídeo contra nós, que ele ficou 
mordido. E quando ele fala que eu quebro óculos, teve isso, teve aquilo, como o 
Filipe fez as explicações na teoria eu quis explicar na pratica as denúncias deles, 
falando mais a voz do povão para as pessoas entenderem aquilo que o Filipe diz 
teoricamente. O que a Shirley deu nele foi aquele tapinha de pelica, só ela dava 
um agradinho e shuft, puxava o tapete dele, passava a mãozinha na cabeça e shuft 
puxava o tapete ele, mas você foi categórica Shirley. Você foi categórica, você 
colocou ele no devido lugar onde ele tem que estar, é fora da política. E falo pra 
vocês, ele disse no vídeo ainda, ele não procurou o Filipe, você, ele fala que você 
procurou ele, tá vendo se vocês procurarem ele hoje amanhã ele vai usar isso 
contra vocês, ele vai usar isso contra vocês, ele fez isso com o prefeito quando o 
prefeito era vereador, ele chegou a gravar vídeo, ele tem capacidade pra isso sim, 
quando o Filipe falou que não tem capacidade, mas ele tem, ele é uma pessoa 
incompetente, ele não tem caráter, e quando o Filipe falou que ele foi procurar ele 
foi procurar sim, porque não é de hoje que ele quer cargo público, não é de hoje, 
só que infelizmente ou felizmente pra nós as pessoas estão reconhecendo quem 
é esse cidadão, porque o que teve de gente falando bem do que aconteceu nessa 
Câmara, tinha uns 5, seis aí, que deve ser mais ou menos isso daí, não deu pra 
contar, mas uns cinco, seis que foi a favor dele. Gente ele citou nome do facebook 
gente, de uma menina, uma de menor que estava fazendo uma live, ele teve a 
coragem de mandar a mãe da menina, falar é melhor a sua filha de não intrometer 
em coisa de gente grande, que é a filha da Ana Mazuquini, ele repreendeu ela no 
facebook, ele repreendeu a tia do nobre vereador aqui, no facebook, isso é 
desespero? O que é isso? O que ele quer? Fala uma coisa de boa que ele fez por 
Chavantes. Quando eu falei que este papel aqui, ele faz assim oh, ta aqui oh, 
Chavantur locadora de veículos e turismo Ltda. – ME, tá, tá bom é um papel certo, 
tá aqui embaixo o CNPJ, tá, mas cadê, quando você recebe uma coisa, você tem 
que ter um protocolo, um carimbo aqui, cadê esse carimbo da prefeitura, que ele 
fala que a prefeitura teve, que a prefeitura recebeu, quando eu falei que isso aqui 
é uma fraude, até presidente se o senhor quiser chamar o Leonel aqui, seria uma 
boa, para esclarecer pra todo mundo o que é que houve de certo e de errado nisso 
aí. Chama o Leonel aqui nessa Casa de Leis pra ver se isso saiu dele mesmo, 
porque as vezes o Leonel deve ter comentado com ele e ele fez o que ele sempre 
sabe fazer, usou a Chavantur com isso, porque eu não sei qual o problema, a 
Chavantur presta serviço normal para o município, eu não vejo porque alguma 
discórdia do Leonel com o prefeito sendo que sempre está prestando serviço para 
o município. Então eu acho que não vai ter problema nenhum. E vocês estão de 
parabéns, vocês foram íntegros, não foram omissos, foram verdadeiros com vocês 
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e como você disse lá dentro hoje, Daniel, você, Filipe, Maicon, nós, nós temos 
compromisso com aquelas pessoas que votaram em nós, não com meia dúzia de 
pessoas que querem conturbar uma administração. Mal ou ruim está andando, 
alguma coisa está saindo. Gente, teve tantas e tantas coisas que foram feitas, que 
não foram feitas em administração passadas, será que ele quer apertar o calo do 
prefeito porque o prefeito é um, com muito respeito, é um menino semianalfabeto 
que teve até a quarta série? Que fez quatro mil e não sei quantos votos, será que 
é isso? E vamos falar a verdade hein gente, nós ficamos 16 anos a mercê do P.T., 
e infelizmente ele é do P.T., gente, olha como está o nosso Brasil, quanta 
vergonha, que decepção, milhões e milhões desviados por uma corja, o P.T., foi 
uma corja, mas Deus iluminou tanto o Brasil que colocou uma pessoa como Sérgio 
Moro, pra colocar aquele responsável de tudo no lugar onde é merecido, na cadeia. 
E aí de tudo isso que eu falei vocês tiram a análise e vê se eu falei alguma mentira, 
vocês podem comentar entre vocês, com quem vocês quiserem. Então senhor 
presidente isso é uma treplica aos comentários que ele fez na internet, porque 
ninguém está aqui para passar a mão na cabeça de ninguém, de prefeito, de 
vereador, ninguém está aqui pra isso, nós fomos cautelosos ao máximo, ninguém 
saiu na casa de nenhum vereador, atrás de ninguém pra pedir voto, isso vocês 
podem provar, o que a gente fez foi sim, até o Célio foi junto, o Rafa foi junto, a 
irmã Ana estava aqui no dia também, que nós trouxemos as provas cabíveis de 
não aceitar sim uma denúncia mais uma vez de uma pessoa sem caráter e que pra 
ser ruim ela tem que entrar na fila ainda. Obrigado senhor presidente. Presidente: 
Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, 
Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no 
próximo dia 25 de Fevereiro de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos assuntos 
em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada....................... 
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